



Antvorskov Menighedsråd

MR-møde onsdag
8. maj 2024 Kl. 19.00

Deltagere:	Vita Friis, Margaret Zoll, Dorrit Henriksen Ella Meyer Hilker, Gerhard Dürkop, Lonnie Mebus Sørensen, Kjeld Christensen Sognepræster: Sara Hidalgo, Mette Lundgaard Hansen,
Afbud:	Christina Wildfang

Punkt 1	Dagsorden	Ønskes print af dagsordenen rekvireres dette hos kordegnen senest ti minutter før mødets start.
Indledning	<i>At tale om tro (Turen går på skift efter deltagerlisten)</i>	Lonnie
1.A	Ordstyrer	Sara
1.B	Bemærkninger til dagsorden	
1.C	Bemærkninger til referat fra sidste møde: Opfølgning:	
1.D	Liv & vækst:	
Evaluerings:	Ost og rødvin d. 11.4 filmforedrag	De to film vil blive vist over to eftermiddage.
	Konfirmationer	De gik godt. Præsterne vil godt kunne give konfirmanderne en lille gave. Menighedsrådet bakker op, så længe de kan holde sig indenfor budgettet. Tak til Y'mens for hjælpen med p-vagt.
	Gospel 2.5	Det gik godt. Der var efterfølgende svinet meget til på toiletterne. Der var problemer med parkering. Der blev parkeret mange forskellige steder, men ikke rundt om kirken.
Fremadrettet:	Ost og rødvin d. 16. maj Rejseforedrag med Rasmus Birkerød	Velkommen: Mette byder velkommen og siger "Tak for i aften". Betaling: Lonni.
	2. Pinsedag	Klapstole i gården. Man tager en stol, når man kommer. Sara laver alter. Musik: Kristoffer kommer og spille trompet. De frivillige kommer og laver pølser og brød.



Antvorskov Menighedsråd

MR-møde onsdag
8. maj 2024 Kl. 19.00

		Kirketjenerne køber pølsebakker, pølser, brød, sennep, ketchup til 50 personer. Der skal serveres øl og vand. Margaret laver sangblade, så vi ikke skal have salmebøgerne med ud.
	Orienteringsmøde 14.5	Menighedsrådet har mødepligt. Forplejning og antal: Kaffe og kage til 40 personer.

Punkt 2	Beslutningsager	Referat/beslutning
2.A	Kvartalsrapport	Godkendt.
2.B	Sogneudflugt	18.8.
2.C	Udlån af mødelokaler	Vi siger ja tak til den gave Santiago pilgrimmen gerne vil give os.
2.D		
2.E		
2.F		
2.G		
2.H		
2.I		
2.J		
2.K		
2.L		

Punkt 3	Orientering	
3.A	Syn i kirke og præstebolig 16.5	Provstesynd. Synet starter i præsteboligen og bagefter i kirken.
3.B		
3.C		
3.D		
3.E		

Punkt 4	Løst & fast	
	Præsterne	Sara skal ned på Dyhrs skole med konfirmandtilmelding.
	Formanden	Vi skal betale til en fond, fordi vi ikke har nogen lærlinge. Den 4.10 er der diakoninetworkskonference. Der er kommet sognerapport for vores sogn.
	Kassereren	
	Kontaktpersonen	Vi skal snart have MUS-samtaler.



Antvorskov Menighedsråd

MR-møde onsdag

8. maj 2024 Kl. 19.00

	Kirkeværgen	
	Kirke- og Præsteboligudvalg	Der er gang i at få lavet haven i præstegården.
	Kirkegårdsudvalg	Der sættes gang i et projekt med udkørsel på Sankt Mikkels kirkegård.
	Aktivitetsudvalg (Koncerter + Børn & Unge)	Der er styr på det.
	Redaktionsudvalg	Deadline 10.6. Jo før jo bedre.
	Menighedsplejen	Der har været møde i dag. Familienetværket kører.
	Frivillige	Det kører.
	Kunstudvalget	Det kører.
	Medarbejderrepræsentanten	Minikonfirmanderne er kommet godt i gang.
	Valgudvalget	

Punkt 5	Eventuelt	

Mødet sluttede kl. 21.43

Næste FU møde: onsdag d. 5. juni kl. 16.15

Næste MR-møde: onsdag 12. juni kl. 19.00